

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 近畿財務局長

【提出日】 2025年6月17日

【事業年度】 第149期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）

【会社名】 株式会社ワイズホールディングス
（旧会社名 株式会社ヤマシナ）

【英訳名】 WISE HOLDINGS CO., LTD.
（旧英訳名 YAMASHINA CORPORATION）
（注）2024年6月24日開催の第149期定時株主総会の決議により、2024年10月1日から会社名を上記のとおり変更いたしました。

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 堀 直 樹

【本店の所在の場所】 京都市山科区東野狐藪町16番地

【電話番号】 075 - 591 - 2131(代表)

【事務連絡者氏名】 経営管理部長 難 波 二 哲

【最寄りの連絡場所】 京都市山科区東野狐藪町16番地

【電話番号】 075 - 591 - 2131(代表)

【事務連絡者氏名】 経営管理部長 難 波 二 哲

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

2024年6月25日に提出いたしました第149期（自 2023年4月1日 至 2024年3月31日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1)連結財務諸表

連結株主資本等変動計算書

3 【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】

第5【経理の状況】

1【連結財務諸表等】

(1)【連結財務諸表】

【連結株主資本等変動計算書】

（訂正前）

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	90,000	6,433,020	3,713,384	431,722	9,804,682
当期変動額					
剰余金の配当			135,006		135,006
親会社株主に帰属する当期純利益			245,838		245,838
自己株式の取得				46,979	46,979
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	-	-	110,831	46,979	63,852
当期末残高	90,000	6,443,020	3,824,215	478,702	9,868,534

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	24,180	1,429,321	83,470	1,536,972	486,878	11,828,533
当期変動額						
剰余金の配当						135,006
親会社株主に帰属する当期純利益						245,838
自己株式の取得						46,979
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	37,865	-	57,826	95,691	100,902	196,593
当期変動額合計	37,865	-	57,826	95,691	100,902	260,445
当期末残高	62,045	1,429,321	141,296	1,632,663	587,780	12,088,978

(訂正後)

当連結会計年度(自 2023年4月1日 至 2024年3月31日)

(単位：千円)

	株主資本				
	資本金	資本剰余金	利益剰余金	自己株式	株主資本合計
当期首残高	90,000	6,433,020	3,713,384	431,722	9,804,682
当期変動額					
剰余金の配当			135,006		135,006
親会社株主に帰属する当期純利益			245,838		245,838
自己株式の取得				46,979	46,979
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）					
当期変動額合計	-	-	110,831	46,979	63,852
当期末残高	90,000	6,433,020	3,824,215	478,702	9,868,534

	その他の包括利益累計額				非支配株主持分	純資産合計
	その他有価証券評価差額金	土地再評価差額金	為替換算調整勘定	その他の包括利益累計額合計		
当期首残高	24,180	1,429,321	83,470	1,536,972	486,878	11,828,533
当期変動額						
剰余金の配当						135,006
親会社株主に帰属する当期純利益						245,838
自己株式の取得						46,979
株主資本以外の項目の当期変動額（純額）	37,865	-	57,826	95,691	100,902	196,593
当期変動額合計	37,865	-	57,826	95,691	100,902	260,445
当期末残高	62,045	1,429,321	141,296	1,632,663	587,780	12,088,978